



“订票哥”团队：

他们不回家，只为帮更多人回家

本报1月28日讯(记者 冯琳 实习生 王珊) 2012年初,哈工大(威海)材料学院电子封装技术专业的大四学生张平在威海火车站帮民工电话订票、网络订票,全国蹿红,获称“订票哥”。如今“订票哥”后继有人,哈工大(威海)“订票哥”先锋服务队连日来忙碌于火车站,他们年前忙碌的主题是“帮别人回家”,他们中不少成员是外省人,不断推迟自己的返乡行程,只为帮更多人回家。

25日起,丛伟伟、赵婷宇、樊振全、周发堂、张汉品、王珊、段建平,魏玮8名哈工大(威海)

的学生来到火车站,帮前来取票的旅客快捷取票,同时将他们的“订票经”传授给更多旅客,让订票更省心。28日上午,8位同学在教上百名旅客成功订票后,还充当起志愿者的角色,为候车旅客搬运行李、送热水等。这8位同学中有几位家在安徽等外省,为了“订票哥”的事业,他们将自己的车票一延再延,只为能让更多旅客更方便订到车票,早日回家。

据了解,哈工大(威海)的“订票哥”从2012年张平一个人,逐年扩大,到4、5人到近10人,如今已有10余人。日前,其

中4位“订票哥”来到文登恒泰毛毯有限公司。该公司主要从事毛毯制造及加工,许多工人来自外地,其中部分工人因返乡路途遥远或假期较短无法回家过年。订票哥团队为无法回家的工人们拍照,并提供明信片记录他们对家人的祝福与思念。他们把照片冲印后,同明信片一起邮寄回工人家中,带去新年的问候。

对于反复订票这项枯燥的工作,同学们做得不亦乐乎。问到他们何时回家,他们说“先帮大家订着再看吧,也许腊月二十八,也许腊月二十九。”



“订票哥”到文登恒泰毛毯有限公司帮农民工订票。

“孕妈妈”护士:照顾患儿没时间备年

本报1月28日讯(记者 冯琳) 怀过孕的妈妈们都知道,孕期最害怕的就是染上感冒,为胎儿安全不敢吃药,只能硬抗。威海市立医院儿一科住院部护士牟肖静在整个孕期每天面对感冒病毒,被传染感冒后不敢吃药继续坚守岗位。而在场流行性感冒潮中,像牟肖静这样的“孕妈妈”护士不在少数。

28日中午,记者来到威海市立医院儿一科住院部,已怀有8个月身孕的护士牟肖静还在忙碌。她说,同事们让着她,让她做一些配药、换药等

稍微简单点的工作。尽管如此,一个中午的时间,她仍忙得停不下来。遇到有着急换药的患者,她要拖着沉重的身躯小跑到患者身边。而在场病毒性感冒流行之初即2015年12月初,天天面对患儿的她被传染感冒。当时孕期近6个月的她不敢吃药,只能靠“多喝水”治疗感冒。而平日平均上班8个小时的护士们,在这场感冒潮中只好加班,每天工作时间超过10个小时。

牟肖静介绍,近期流行性感冒有减弱的趋势,一个周之前,她们科的病房有70余个患

儿,如今降为60余个。她说,希望春节之前,所有的患儿都能康复,让宝宝们能回家过个好年。

而和牟肖静同一科室的护士倪媛如今孕期不过2个多月,近日被传染感冒的她害怕病情加重只得服用中药,但她却从未考虑过休假,仍然坚守在工作岗位上。

当大家都在忙着置办年货,当孕妈妈们都在躲着感冒病毒时,这些孕妈妈护士却每天每时每刻都与感冒病毒“亲密接触”,为了帮助患儿康复而忽视自己的健康。



牟肖静仔细查看患儿资料。记者 冯琳 摄



别了我的威海

27日22时许,在威海城铁站入站口,一名年轻女子在门口拉起小提琴,旁边一名男子给她录制手机视频。女子在站前广场摆出各种拉提琴的姿势,边拉提琴边舞蹈。女子称,她这次离开威海,可能以后就不再回来,离别威海前,拍一些视频纪念这座美丽的城市。

本报记者 王震 摄影报道

春节 这些景区有优惠

本报1月28日讯(记者 冯琳) 春节临近,威海不少景区推出新春优惠。

2月29日前,游客可享受多个联票优惠:神雕山野生动物园+隆霞湖联票6.5折,折后90元/人,成山头景区+摩天岭联票6.5折,折后110元/人,神雕山野生动物园+成山头景区+摩天岭+隆霞湖四联票5折,折后120元/人;正月初一至正月十五,2016赤山春节庙会举办,期间所有游客享受半价优惠,属猴游客凭身份证件等有效证件可免费游景区。

今年庙会还将增加狮虎表演、高空飞人等一系列惊险好看的表演;年前腊月二十三至年后正月十五期间,威海本地市民凭借身份证或居住证等有效证件可享受:华夏城景区+威海神游海洋世界99元/人次门票(原价258元)。